





Y1BepiKaeHa

NOCTaHOBIEHHEM

HUCnonHUTENBHOTO KOMHUTETA

ATpbI3CKOr0O  MYHMUMMATBHOrQ  panoHa
Pecnydnuku Tatapcran

oT 27.04.2022 Ne 102

METOJUKA
olpeJe/ieHHsI MAKCHMAJILHOTO pa3Mepa A0X0a, MPHXOASIIErocs Ha KaxKIoro
4/1€HA CEMbH HJIH OAMHOKO NPOKUBAIOIIETO IPAKAAHUHA, U CTOUMOCTH
HMYLIECTBA, HAXOAALIETrocsi B COOCTBEHHOCTH YICHOB CeMbH HJIH OJHHOKO
NPOKUBAKINEI0 IPAKAAHHHA H MOAJIEKALEr0 HATOT000/T0KEHUIO
B ArpbI3CKOM MYHHUHNAJIBLHOM paiione Ha 2022 roa

1. PacueTHbIl  NOKa3aTelb  PbIHOYHOH  CTOMMOCTH  NPUOOPETEHHs  KUJIbIX
IIOMEIICHUH 10 HOPME IIPENOCTABIICHUS JKWIBIX IIOMEIUECHUM 10 IOroBopaM HaiiMa
OnpeAenseTcs:

CX= HIT*PC* P11, rae

CX - pacueTHbIii MOKa3aTens,

HII - HopMa IIpe10CTABICHUS XKHUIIOTO ITOMEIIECHUS Ha OJHOTO WICHA CEMBM;

PC - KOIHYECTBO YIEHOB CEMBH,

PII - cpeanss pacdeTHas pHIHOYHAS [I€HA OJHOTO KBAaApaTHOIO MeTpa IUIOIAaAu
JKWJIOTO  NOMEUIEHWA,  COOTBETCTBYIOWIENO  CPEAHWM  YCAOBMAM  JAHHOrO
MYHHLANAIBHOTO OOpa3oBaHUs U OOECIICYEHHOCTH KOMMYHAIBHBIMH YCIIYTAMM, HE
MPEBbIIANIAS CPEAHIO PLIHOYHYIO CTOMMOCTbL OAHONQ KBaJAPaTHOrO MeTpa olulei
ILTOIIAIN, OINPEACTICHHYIO COOTBETCTBYIOIIUM (enepaibHBIM OpraHom
MCNOJHUTENBHON BIACTH AU pacueTta Oe3BO3ME3AHbIX CyOCHanii Ha mpuodpeTeHne
KHIIoro nomelleHdss B PecnyOnuke TarapcraH, mo ATpBI3CKOMY paiioHY  CpeIHsis
pacuetHas ueHa 38 500 pybneii.

a) U1 OJMHOKO MPOKUBaoIIero rpaicianuia:; CK=38 500*18=693 000 pyo.

0) Ha cemblo M3 ARYX uenoBek: COK=38 500* 18*2=1 386 000 py®.

B) Ha CEMBbIO M3 Tpex uenorek: CXK=38 500* 18*3=2 (79 000 pyo.

r') Ha CeMbIO 13 ueThipex uenosek: COK=38 500* 18*4=2 772 000 py®.

1) Ha ceMbio U3 naTH uenoeek: COK=38 500* 18*5=3 465 000 py®.

) Ha ceMblo u3 ImecTH deaopek: CXK=38 500*18*6=4 158 000 pyo.



3) Ha ceMblo U3 ceMu yenoBek: COK=38 500*18*7=4 851 000 pyo®.
1) Ha CEMBIO U3 BOCbMH uesoBek: COK=38 500* 18*18=5 544 000 pyo.

2. MakcuManbHBIH pPa3MCp CPCAHCMCCAYHOIr0O  COBOKYIIHOTO  A0XO0JH4,
NPUXOAALICTOCA HA K@KN0ro WiCcHa CCMBH IMPAKAaHUHA, ONPEACACTCA.

[1]1=0,7*CH*TIC/(1-(1+1C)-KIT) /(0,25*PC),

rae CH - PacyeTHBIH ITOKa3aTeNb PeIHOYHOH CTOMMOCTH IIPHOOPETEHMA JKUITBIX
NOMELIEHNN N0 HOPME MPEAOCTABICHHA YKUJIbIX TOMELUECHUH 10 A0rOBOPaM Halma;

[1C - npoueHTHas cTaBka no kpeauty 3a mecsaw (17/12/=142, coe 17
IIpolLieHTHAs cTaBKa [[enTpobanka PD);,

KII - oOmiee uucao matexeit mo KpeauTy 3a BeCh CPOK KpeauTa ( KOJIHYECTBO
mecaue) = 180;

PC - KOJIMUECTBO WICHOB CEMbH,
0,7 - COOTHOLLEHHE CYMMbI KPEAMTA U CTOMMOCTH KBAPTHPbL,

0,25 - COOTHOLIEHUE MNATEKA MO KPEAUTY ¢ COBOKYMHBLIM CEMEHHBIM MECAUHBIM
JI0X0/IOM,

a) I OMMHOKO MPOKUBAIOIIETO MPaKIaHHHA:
[T]1=(0,7*%693 000*1.42) / (1-(1+1,42)-180)/(0,25*1)= 15 187,79py0.
0) Ha CEMBIO N3 IBYX UEIOBEK:

IMA=(0,7*1 386 000%1,42 / (1-1+1,42)-180)/ (0,25*2)= 15 187,79 py®.



